



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-18r/2016
Datum: 03.02.2017

**ZAPISNIK 18. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR,
ki je bila 19.12.2016 ob 18. uri v sejni sobi Občine Tabor.**

Sejo je sklical in vodil župan g. Anton Grobler.

Prisotni:

Ali Khodary Eisa, Mihael Centrih, Majda Šinkovec, Robert Slakan, Alen Kovačič, Ludvik Miklavc, Jernej Gregl, Matej Demšar
Občinska uprava: Alenka Kreča Šmid
SOU: Mihaela Zupančič
Nadzorni odbor: -
Ostali: Matjaž Zakonjšek, Igor Glušič, oba JKP Žalec d.o.o.

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 18. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Potrditev Elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.
5. Potrditev Programa odvajanja in čiščenja odpadnih voda 2017-2020.
6. Druga obravnava in sprejem Proračuna Občine Tabor za leto 2017.
7. Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Tabor in Odlok o komunalnem prispevku v Občini Tabor - 2. obravnava.
8. Potrditev DIIIP Obnova ceste JP 992 671 Dol-Tabor I. faza.
9. Imenovanje predstavnika Občine Tabor v Svet zavoda Osnovne šole Vransko-Tabor.
10. Predvideni plan sej Občinskega sveta Občine Tabor za leto 2017.
11. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor

G. župan Anton Grobler je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS **sklepčen**, saj je **prisotnih 8 članov OS od 8 izvoljenih**.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 18. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor

G. župan je OS seznanil z dnevnim redom in pojasnil, da se 4. točka: Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Tabor-jug izloči iz obravnave zaradi nedorečenosti in upoštevanja zakonodaje v zvezi s tem.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor

Poročilo o izvajanju sklepov pretekle redne seje je podala ga. Alenka Kreča Šmid.

Sklep št. 18/3:

Zapisnik se sprejme v predlagani obliki s predlaganimi pripombami.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 4: Potrditev Elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode

Obrazložitev sta podala direktor JKP Žalec d.o.o., g. Matjaž Zakonjšek in vodja tehnične službe g. Igor Glušič:

JKP Žalec d.o.o. izvaja na območju Občine Tabor obvezno občinsko gospodarsko javno službo oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode. Dejavnost se izvaja na podlagi Zakona o varstvu okolja, Uredbe o oskrbi s pitno vodo, Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode ter občinskim odlokom s področja oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja. V Zakonu o varstvu okolja je določeno, da pristojni minister predpiše metodologijo za oblikovanje cen, oskrbovalne standarde, tehnične, vzdrževalne, organizacijske ter druge ukrepe in normative za oblikovanje cen javnih služb. Na osnovi navedenega zakona je vlada sprejela Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja, na podlagi katere je izdelan Elaborat. Prve tri točke elaborata se nanašajo na poročanje o predračunskih in obračunskih kategorijah za preteklo obračunsko obdobje (2015), od osme točke dalje pa se v glavnem nanaša na prihodnje obračunsko obdobje, to je na leto 2017. Izračunane cene za leto 2017 temeljijo na planskih količinah in stroških. Pri planskih količinah je pripravljalec elaborata izhajal iz ocene prodanih količin pitne vode.

Predstavitev Elaborata v daljši obliki je bila že izvedena na Odboru za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe.

Predsednik Odbora je povedal, da so člani na seji predlagali 50 % sofinanciranje čiščenja komunalne odpadne vode s strani Občine in potrdili predlog cene oskrbe pitne vode s strani JKP.

Sklep, št. 18/4/1:

1. OS Občine Tabor potrjuje Elaborat o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep, št. 18/4/2:

OS Občine Tabor potrjuje spremembo cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode s 1. 1. 2017.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep, št. 18/4/3:

OS Občine Tabor potrjuje subvencioniranje cen omrežnine za čiščenje v višini 50%.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 5: Potrditev Programa odvajanja in čiščenja odpadnih voda 2017-2020

Obrazložitev je podal g. Glušič, JKP Žalec d.o.o.: Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode navaja, da se mora javna služba, kot obvezna storitev občine izvajati v skladu s programom izvajanja javne službe. Program mora biti pripravljen na podlagi evidenc in mora vsebovati predpisane vsebinske sklope. Program je JKP Žalec pripravilo za obdobje štirih koledarskih let in ga po potrditvi občine predloži ministrstvu, pristojnemu za okolje.

Program se objavi tudi na spletni strani pripravljalca, na sedežu le-tega pa mora biti na vpogled na voljo tudi tiskan izvod.

Program vsebuje: podatke o izvajalcu javne službe, o predpisih in drugih pravnih aktih, naseljih in območjih poselitve, kjer se izvaja javna služba, infrastrukturi in osnovnih sredstvih (javni kanalizacijski sistemi, dolžina kanalizacijskih sistemov v upravljanju, komunalne čistilne naprave, cestna motorna vozila in oprema, št. delovnih mest za izvajanje nalog), drugih osnovnih sredstvih, cenah obveznih storitev javne službe, načinu izvajanja javne službe v posameznih stavbah, načrt vzdrževanja in čiščenja javne kanalizacije, opis sistema za zaznavanje izrednih dogodkov in napak in dokumentiranje odpravljenih napak, nadzor nad delovanjem čistilne naprave, opis sistema za odpravljanje napak, načrt ukrepov za zmanjšanje količin padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo, načrt izvajanja javne službe – javna kanalizacija, nepretočne greznice, obstoječe greznice, MKČN < 50 PE, način zagotavljanja obdelave, predelave ali odstranjevanje blata iz MKČN =>50PE, ki niso opremljene za obdelavo, predelavo ali odstranjevanje blata, opredelitev načina obveščanja uporabnikov javne službe, načrt izvajanja posebnih storitev z uporabo javne infrastrukture, pogoje in časovni načrt izvajanja posameznih obveznih storitev javne službe.

Sklep, št. 18/5:

OS Občine Tabor potrjuje »Program odvajanja in čiščenja odpadnih voda 2017-2020«.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 6: Druga obravnava in sprejem Proračuna Občine Tabor za leto 2017

Obrazložitev sprememb med osnutkom proračuna in sedanjim predlogom je podala ga. Mihaela Zupančič.

V času javne razprave je bilo na občino naslovljenih nekaj pobud, ki so bile v večini upoštevane.

Spremembe se nanašajo predvsem na naslednje proračunske postavke: povečanje zaposljivosti, poslovno kmetijsko cono, rekonstrukcije javnih poti, ureditev jedra Tabora, javno razsvetljavo, izgradnjo hodnika za pešce, kanalizacijo, promocijo občine, OPPN Tabor-jug, sofinanciranje programov s področja kulture in športa, nakup avtomobila in zadolževanje.

Predlagana višina odhodkov je 1,854.210,35 EUR, prihodkov pa 1,833.203,16 EUR.

V razpravi so sodelovali g. Khodary, g. Demšar, g. Miklavc, g. župan, g. Centrih, ga. Šinkovec in g. Kovačič.

G. Demšar je izpostavil, da v NRP ni povsod razviden delež sofinanciranja posameznih cestnih odsekov po virih, ga. Zupančič je zagotovila korekcijo. Hkrati je ugotovil, da je za leto 2017 planiranih velikih investicij v cestno infrastrukturo in predlagal, da bi se sorazmerno temu znesku v prihodnosti financirala tudi ostala področja. G. Miklavc je pohvalil povečano vlaganje sredstev in poudaril, da se bo na ta način izboljšala tudi prometna varnost udeležencev. Prisotne je seznanil tudi z izgradnjo širokopasovnega interneta.

G. Centrih je podal predlog, ki ga je pred sejo posredoval tudi ostalim članom OS in županu, da bi sredstva namenjena za cestno infrastrukturo ostala nerazporejena in bi se razdelila šele po obravnavi predlogov s strani Komisije za vlaganje v cestno infrastrukturo. Seznanjen je bil, da zakonodaja tega ne dopušča. Ugotavlja, da je kar ¼ proračunskih sredstev namenjena investicijam v ceste, to je 430.000,00 EUR. G. Miklavc je pojasnil, da je Komisija obravnavala vse pobude ter da se bo ponovno sestala, ko ji bodo posredovani zahtevani podatki s strani OU.

Sklep, št. 18/6/1:

Proračun Občine Tabor za leto 2017 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep, št. 18/6/2:

Letni program prodaje občinskega finančnega premoženja za leto 2017 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

Sklep, št. 18/6/3:

Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine in načrt ravnanja s premičnim premoženjem občine za leto 2017 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 7: Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Tabor in Odlok o komunalnem prispevku v Občini Tabor - 2. obravnava

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in povedala:

Občinski svet Občine Tabor se je na prvi obravnavi seznanil z razlogi in spremembami Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Tabor in Odloka o komunalnem prispevku v Občini Tabor.

Odloka je obravnaval tudi odbor za gospodarstvo, varstvo okolja, gospodarske javne službe in kmetijstvo in podal pozitivno mnenje.

Predstavljene so bile primerjave izračuna z občinami SSD za enostanovanjski objekt, neto tlorisne površine 150 m² in velikostjo parcele 600 m².

Sklep, št. 18/7:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Tabor in Odlok o komunalnem prispevku v Občini Tabor.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 8: Potrditev DIIP Obnova ceste JP 992 671 Dol-Tabor I. faza

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in povedala, da bo Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo tudi v letih 2017 in 2018 izvajalo program dodatnega sofinanciranja investicij občin v lokalno infrastrukturo v skladu z Zakonom o financiranju občin. Občine lahko v zakonskih rokih v sofinanciranje prijavijo le investicije s potrjeno investicijsko dokumentacijo in uvrščene naložbe v načrte razvojnih programov občinskih proračunov.

Občina bo kandidirala s predlogom investicije za obnovo ceste JP 992 671 Dol-Tabor I. faza. DIIP je izdelan na podlagi Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ.

Namen investicije je širitev mostu in asfaltiranje ceste. Nepovratna sredstva MGRT znašajo 29,63 % investicije ali 31.863,00 EUR, povratna (kreditna) sredstva pa 44,44 % ali 47.794,00 EUR. Lastna finančna sredstva so predvidena v višini 27.890,00 EUR. Skupna vrednost projekta Obnova ceste JP 992671 Dol-Tabor I. faza je 107.547,62 EUR z DDV po stalnih cenah. Predstavljen je bil tudi terminski plan izvedbe.

Sklep, št. 18/8:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje DIIP za Obnovo ceste JP 992671 Dol-Tabor I.faza.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 9: Imenovanje predstavnika Občine Tabor v Svet zavoda Osnovne šole Vrnsko-Tabor

Ga. Alenka Kreča Šmid je povedala, da se za imenovanje predstavnika v Svet zavoda OŠ Vransko-Tabor predlaga Alena Kovačiča, ki je tudi podpisal izjavo o strinjanju in sicer za čas trajanja mandata Sveta zavoda. Gre za podaljšanje mandata dosedanjemu predstavniku.

Sklep, št. 18/9:

Za predstavnika Občine Tabor v Svet zavoda OŠ Vransko-Tabor se imenuje Kovačič Alena, stanujočega Črni Vrh 34, 3304 Tabor.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA in 1 vzdržan (od 8 prisotnih).

K TOČKI 10. Predvideni plan sej Občinskega sveta Občine Tabor za leto 2017

Župan je seznanil OS s predvidenim planom sej za leto 2017:

<i>Datum</i>	<i>Seja OS</i>	<i>Predvidene teme</i>
20.02.2017	19. redna seja	Izbor občinskih nagrajencev
03.04.2017	20. redna seja	Zaključni račun
26.04.2017	SLAVNOSTNA SEJA	
26.06.2017	22. redna seja	Letna poročila zavodov, sistematizacija vrtec
25.09.2017	23. redna seja	Rebalans proračuna
13.11.2017	24. redna seja	Prva obravnava proračuna 2018
11.12.2017	25. redna seja	Druga obravnava proračuna 2018

Župan je povedal, da je udeležba na slavnostni seji obvezna, vendar se sejnine ne obračunajo.

Sklep, št. 18/9:

-

K TOČKI 11. Pobude in vprašanja

Ga. Majda Šinkovec je izpostavila naslednje tri zadeve:

- V občinskem glasilu Občine Vransko je zasledila seznam izvajalcev zimske službe in bi bilo zaželeno, da se tudi v našem časopisu objavijo lokalni izvajalci le-te. Ga. Alenka Kreča Šmid je pojasnila, da namerava tudi Občina Tabor objaviti seznam, vendar je v procesu pridobivanja soglasij s strani izvajalcev glede objave kontaktnih telefonskih števil.
- Postavila je še vprašanje glede čiščenja obcestnega jarka v Kapli. Bila je seznanjena, da so lastniki zemljišča že podali dovoljenje za odložitev zemlje, tako, da lahko izvajalec VOC, d.d. izvede dela.
- Izpostavila je problematiko neinformiranosti o aktualnih zadevah, ki so v pristojnosti reševanja OU.

G. Ludvik Miklavc je izpostavil naslednje:

- Želel bi informacijo o delih in nalogah OU.
- Izpostavil je delo na pošti in dodatno izobraževanje delavcev, ki sta se vrnila s starševskega dopusta.

Župan je odgovoril, da se bo zadeva realizirala z novim letom, ker je sedaj OU prisotna na delu v polni zasedbi.

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv).

Seja je bila zaključena ob 20.32 uri.

Zapisala:

Saša Zidanšek Obreza



Župan

Anton Grobler

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Anton Grobler', is written over the printed name.

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 18. redne seje

Kratica	Zapis z besedo
OS	Občinski svet
OU	Občinska uprava
OPPN	Občinski podrobni prostorski načrt
DIIP	Dokument identifikacije investicijskega programa
JKP	Javno komunalno podjetje
OŠ	Osnovna šola
MKČN	Mala komunalna čistilna naprava
VOC	Vzdrževanje in obnova cest

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121, 122).

Pripravila: Alenka Kreča Šmid